
АНОТАЦІЯ 

навчальної дисципліни 

«Університетська освіта» 

 
Заплановані результати навчання:  

 

Мета вивчення навчальної дисципліни: підготовка здобувачів вищої освіти до навчання в 

університеті відповідно до сучасних інтеграційних процесів у міжнародній освіті в контексті 

Болонської декларації, ознайомлення з організацією підготовки фахівців спеціальності «Філологія» 

у закладі вищої освіти. 

 

Основні завдання навчальної дисципліни: формування у здобувачів вищої освіти  системи 

знань щодо суті й соціального значення вищої освіти, сучасних тенденцій її розвитку, модернізації, 

удосконалення; ознайомлення з нормативно-правовою базою, що регламентує освітню діяльність в 

університетах, особливостями організації навчально-виховного процесу у закладах вищої освіти; 

прищеплення навичок самостійного й ефективного навчання з урахуванням світових освітніх 

тенденцій; виховання відповідального ставлення до навчання, прагнення до  саморозвитку, 

самовдосконалення. 

 

Компетентності:  
загальні: 

ЗК5. Здатність бути критичним і самокритичним.  

ЗК6. Здатність учитися й оволодівати сучасними знаннями.  

ЗК7. Здатність до пошуку, опрацювання та аналізу інформації з різних джерел.  

ЗК11. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК12. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

 

Програмні результати навчання:  

ПРН3. Організовувати процес свого навчання й самоосвіти.  

ПРН4. Розуміти фундаментальні принципи буття людини, природи, суспільства. 

 

Програма навчальної дисципліни:  

Тема 1. Університетська освіта в контексті Болонського процесу. 

Тема 2. Особливості діяльності університетів та напрями сучасної університетської освіти в  

             Україні. 

Тема 3. Фундаменталізація та індивідуалізація підготовки фахівців з вищою освітою. 

Тема 4. Здобувач вищої освіти як об’єкт-суб’єкт навчання і виховання.  

             Студентське самоврядування. 

Тема 5. Організація освітнього процесу в університетах. 

Тема 6. Фахова підготовка у закладі вищої освіти. Спеціальність «Філологія». 

Тема 7. Організація самостійної роботи здобувача вищої освіти. 

Тема 8. Науково-дослідна діяльність здобувача вищої освіти. 

 

Трудомісткість:  

Загальна кількість годин – 90 

Кількість кредитів – 3  

Форма семестрового контролю – залік 


